



# TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNÝ KRAJ

K dolnej stanici 7282/20 A 911 01 Trenčín

• •  
**Vážený pán poslanec**  
**Ing. Vojtech Čičmanec**

• •  
**972 02 Kocurany 160**

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo  
TSK/2013/00260/zdrav.-3

Vybavuje/Linka  
Mgr. Elena Štefiková, MPH  
032/65 55 152

Trenčín  
9. 9. 2013

**Vec: Odpoveď na interpeláciu zo Zastupiteľstva TSK 26. 8. 2013**

Vážený pán poslanec,

k Vašej interpelácii na Zastupiteľstve Trenčianskeho samosprávneho kraja, ktoré sa uskutočnilo dňa 26. 8. 2013 vo veci výberového konania na vydanie povolenia na prevádzkovanie ambulancií záchranej zdravotnej služby, v ktorom neboli úspešné nemocnice v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja Vám oznamujeme nasledovné:

Uvedené výberové konanie bolo vyhlásené Ministerstvom zdravotníctva SR v denníku Hospodárske noviny dňa 2. 5. 2013 a na webovej stránke MZ SR a zúčastnili sa ho aj nemocnice, ktoré sú v zriaďovateľskej pôsobnosti Trenčianskeho samosprávneho kraja. Konkrétne sa jedná o NsP Prievidza so sídlom v Bojniciach a NsP Myjava.

NsP Prievidza so sídlom v Bojniciach sa uchádzala o sídla stanice záchranej zdravotnej služby v Prievidzi (typ ambulancie RZP) a v Bojniciach (typ ambulancie RLP), teda tie ambulancie, ktoré dlhodobo úspešne prevádzkuje. NsP Myjava sa uchádzala o sídlo stanice záchranej zdravotnej služby v Myjave, typ ambulancie RLP a sídlo stanice záchranej zdravotnej služby v Brezovej pod Bradlom – typ ambulancie RZP. Žiaľ tieto nemocnice neboli výberovou komisiou Ministerstva zdravotníctva SR vyhodnotené ako najlepší uchádzači a prídu o svoje záchranky začiatkom decembra 2013, nakoľko povolenie MZ SR na prevádzkovanie ambulancií záchranej zdravotnej služby je časovo obmedzené na 4 roky. Najlepšími uchádzačmi sú podľa výberovej komisie Ministerstva zdravotníctva SR neštátni poskytovatelia záchranej zdravotnej služby, ktorí získali prevažnú väčšinu sídiel staníc záchranej zdravotnej služby. V prípade sídiel staníc záchranej zdravotnej služby v Prievidzi a Bojniciach sa najlepším uchádzačom stala spoločnosť Falck Záchranná, a.s. Košice, v prípade Myjavy a Brezovej pod Bradlom spoločnosť LSE-Life Star Emergency, s.r.o. Limbach.

Dovoľujeme si zdôrazniť skutočnosť, že nemocnice disponujú kvalitným materiálo-technickým vybavením, majú zakúpené moderné vozidlá záchranej zdravotnej služby z prostriedkov Trenčianskeho samosprávneho kraja, spĺňajú tiež podmienky personálneho obsadenia na prevádzkovanie ambulancií záchranej zdravotnej služby.

V súvislosti s neúspešným výberovým konaním bol dohodnutý spoločný postup s riaditeľmi dotknutých nemocníc na spoločnom pracovnom rokovaní v NsP Prievidza so sídlom v Bojniciach, ktorého ste sa dňa 28. 8. 2013 osobne zúčastnili.

Trenčiansky samosprávny kraj bude uskutočňovať ďalšie aktivity za účelom zachovania ambulancií záchranej zdravotnej v pôsobnosti nemocníc. Doposiaľ nám nie je známe z akých dôvodov nemocnice neuspeli vo výberovom konaní.

V snahe získať podrobnejšie informácie o výberovom konaní a príčinách neúspechu našich nemocníc predseda Trenčianskeho samosprávneho kraja požiadal písomne v zmysle zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) o sprístupnenie informácií, ktoré sa týkajú výberového konania na vydanie povolenia na prevádzkovanie ambulancií záchranej zdravotnej služby.

Riaditelia dotknutých nemocníc taktiež žiadali o sprístupnenie informácií, ktoré sa týkajú výberového konania na vydanie povolenia na prevádzkovanie ambulancií záchranej zdravotnej služby.

Doposiaľ im nebolo doručené rozhodnutie o zamietnutí žiadosti o vydanie povolenia na prevádzkovanie ambulancií záchranej zdravotnej služby. V prípade doručenia takéhoto dokumentu využijú všetky zákonné opravné prostriedky.

S pozdravom

**MUDr. Pavol Sedláček, MPH**  
predseda  
Trenčianskeho samosprávneho kraja